

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

體育評論 民生報 日期 770610 版面 三版

分類



我國實力評估

才會贏」！

洛杉磯奧運射箭賽只有男女雙局全項給獎牌，漢城奧運改採晉級式比賽並多了男女團體獎牌，使我國有了奪牌的一線希望，但是「有拚

淘汰，直到最後八強參加決賽，重要的是每一階段

稍一失常就可能永無翻身之日；一旦晉級，因比賽方式運氣成分相當大，「黑馬」出頭的可能性比過去高。

而以我國實力估量，女子團體成績應該有當黑馬的機會，目標是銅牌。
以近兩年國際射箭大賽的局勢看來，蘇聯和韓國，是女子射箭運動的超級強隊，雖然目前他們的奧運代表人選尚未產生，但是能人選的，實力起碼在一三二〇分以上，這是其他國家望塵莫及的。蘇聯是八五及八七年兩屆世界杯的女子團體冠軍，韓國都是亞軍。
和我們爭第三席的，是八五年世界杯第三名的西德，和八七年的法國。當然日本、芬蘭、大陸也不能忽視。
我國三位女將劉碧瑜、秦秋月、賴芳美，也是八

射箭改採晉級賽級探望女團體奪牌有

娟美呂 記者

七年世界杯的主力陣容，當時因為首次參加晉級賽，比賽又不諳亂流因應之道，團體成績名列第九。其實以平常實力衡量，我國已能與蘇、韓之外的法、德、日……等隊同屬第二級，誰的臨場狀況好，誰就能脫穎而出。

而臨場狀況好壞，訓練計畫的調整是否得當，教練、選手的心理建設是否完善，將是關鍵所在，這是目前已在集訓中的射箭隊應該特別加強的。

至於其他三項獎牌，老實說，我們的實力還摸不著邊。女子個人賽，把韓國的金水寧、王熹敬、李蕙其，蘇聯的瑪菲、魯絲塔莫娃、阿珊尼可娃等排出來，就連八七年拿世界金牌的大陸女將馬湘君，都沒有把握能置喙。

男子個人賽，企圖奪第二面奧運金牌的美國名將佩斯，和他的隊友麥金尼、巴爾斯實力都相當穩定，加上八七年世界杯金牌伊席夫（蘇聯），異軍突起的銀牌得主利帕特（西德），和韓國實力平均的射手群，拿獎牌更加可望不可及。

男子團體也是群雄並起的局面，美國、韓國、蘇聯、西德、瑞典、日本、大陸都不弱，八七年世界杯我國名列第十三，這次以邱炳坤、顏滿松、胡培文組成的隊伍，若能躋身前八名，便算成功。